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Фото автора

Грімм Брати

📝 Про автора

Брати Грімм народилися   в Ганау: Якоб - 4 січня 1785 року, Вільгельм - 24

лютого  1786  року.  Ще  з  років  юності  вони  були  пов'язані  найтіснішими

зв’язками дружби, яка не припинялася до смерті. До речі обидва вони, навіть

і по самій природі своїй, ніби доповнювали один одного: Якоб, як старший,

був і фізично міцнішим за брата Вільгельма, який змолоду постійно був дуже

хворобливим і окріпнув здоров'ям вже лише в старості.

З  університетських  років,  все  дозвілля  своє  вони  стали  присвячувати

вивченню  вітчизняної  німецької  і  іноземної  літератур,  а  особливо

старонімецької  рукописної літератури по оригіналах. Ступивши одного разу

на цей шлях,  брати Грімм вже не сходили з  нього до кінця свого життя.

Грімми, особливо Якоб, – надзвичайно суворо відносилися до того, щоб казки

залишалися  справжніми,  народними,  щоб  в  їх  переказі  не  було  жодного

спотворення,  жодної  переробки на  сучасний лад,  на  власний смак.  Брати

зібрали й видали у двох великих книжках німецькі народні казки, вважаючи,

що вони мають таку ж вартість і будуть такі ж цікаві читачам, як і писані

художні твори.

Думка  братів  Грімм виявилась  слушною.  Казки,  які  вони  зібрали,  здобули

величезну  славу,  їх  читають  тепер  майже  всіма  мовами  світу.  Не  раз

виходили вони й українською мовою.  Сподіваємось,  діти,  що й ця книжка



вибраних  німецьких  казок,  яку  ви  слухаєте,  не  лишить  байдужими  ваші

серця і буде цікавою поживою для вашої уяви.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Грімм Брати вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Грімм Брати, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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